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Ermitteln Sie die Gleichungen der Tangente und der Normalen an das Schaubild von f
im Punkt B, ]

fx)=(2-4x)(1-x); B(0,5/7)

Von R(0 / 4) aus werden Tangenten an das Schaubild von f mit

f{x) =x: (x—3) gelegt. Berechnen Sie die Koordinaten der Beriihrpunkte und geben
Sie die Gleichungen der Tangenten an.

Bestimmen Sie

a) [x " dx

b) f (4x—3)? dx

o) 2x+ 5" dax

a) Zeichnen Sie das Schaubild von f{x) = sin x + cos x.
Zeichnen Sie dafiir zuerst die Schaubilder von sin x und von cos x
und addieren Sie die Ordinaten.
Zeigen Sie, dass die Funktion f identisch ist mit der Funktion g mit

g(x) = V2" sin ( x + w/4)

b) Stellen Sie ebenso f mit f(x) = sin x - cos x in der Form f{x) = a- sin(x+b) dar.

Bestimmen Sie die Ldsungsmenge:
Ix3] + |2x-7| =11

Diskutieren Sie die Funktion f mit
fix) =3 sinx:(2-cos x)
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. KURZI NACHGEDACHT
9 -' 4 Nur einer der drei Késten A, B und C
passt logischerweise in das offene Feld
des Quadrates. Versuchen Sie die Regel zu
I 6 erkennen, nach der die Figuren von 1, 2
3 ‘Ha und 3 aufgebaut sind. Dann kennen Sie die
Lésung. vt -
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